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KẾ HOẠCH
Triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2020
Thực hiện Kế hoạch số 451/KH-UBND ngày 22/5/2020 của UBND huyện Thanh Hà và công văn số 72/PGDĐT-THTĐ ngày 28/5/2020 của Phòng GDĐT Thanh Hà về việc triển khai Tháng hành động vì trẻ em huyện Thanh Hà năm 2020. Trường Tiểu học Thanh Quang xây dựng kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì trẻ em” trong nhà trường năm 2020 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1. Mục đích:

- Tạo sự chuyển biến đồng bộ về nhận thức, hành động, nâng cao trách nhiệm của các cấp, các ngành, gia đình và toàn xã hội đối với công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em trong đó chú trọng công tác phòng, chống xâm hại trẻ em.

- Đẩy mạnh phong trào toàn dân chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em; huy động các nguồn lực xã hội, vận động các tổ chức xã hội, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm tiếp tục chung tay giúp đỡ về vật chất và tinh thần, cải thiện môi trường sống cho trẻ em. Tạo điều kiện cho trẻ em được sống trong môi trường an toàn, lành mạnh và phát triển toàn diện.

2. Yêu cầu:

- Bám sát chủ đề, nội dung hoạt động của Tháng hành động vì trẻ em năm 2020.

- Triển khai tổ chức các hoạt động với hình thức, nội dung thiết thực, hiệu quả.

II. CHỦ ĐỀ, THÔNG ĐIỆP, KHẨU HIỆU TRUYỀN THÔNG:
1. Chủ đề: “Chung tay bảo vệ trẻ em, phòng, chống xâm hại trẻ em”.

2. Thời gian thực hiện: từ ngày 01/6/2020 đến ngày 30/6/2020.
3. Thông điệp và khẩu hiệu truyển thông:

Chung tay bảo vệ trẻ em, phòng, chống xâm hại trẻ em.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH:
1. Xây dựng kế hoạch triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2020.

2. Công tác tuyên truyền:

- Khẩu hiệu tuyên truyền: “Chung tay bảo vệ trẻ em, phòng, chống xâm hại trẻ em”.

- Tổ chức tuyên truyền dưới cờ, trong các buổi sinh hoạt tập thể về Luật trẻ em, Nghị định số 56/2017/NĐ-CP ngày 09/5/2017 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật trẻ em, pháp luật về thực hiện các quyền trẻ em, bảo vệ trẻ em, các chương trình về bảo vệ, chăm sóc trẻ em; kiến thức phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước, kỹ năng phòng ngừa bạo lực, xâm hại trẻ em đặc biệt là kỹ năng phòng, chống xâm hại tình dục trẻ em; chống dịch bệnh có nguy cơ lây  nhiễm cao trong cộng đồng (Covid-19); phong trào “Toàn dân chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em” gắn với cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới”.
- Quan tâm đến các trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn. Nhà trường tiếp tục phối hợp với công ty UNIDEN (Nhật Bản) và Hội từ tế Đài Loan hỗ trợ kinh phí cho 18 em học sinh có hoàn cảnh khó khăn từ lớp 1 - 5.
- Biểu dương, khen thưởng các gương điển hình trong công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em; phát hiện, ngăn chặn, giải quyết kịp thời các hành vi, vụ việc ngược đãi, xâm hại, bóc lột đối với trẻ em.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

- Bộ phận Công đoàn kết hợp cùng Đoàn đội và giáo viên chủ nhiệm các lớp tuyên truyền về: 

+ Nội dung của Tháng hành động vì trẻ em năm 2020.

+ Kết hợp với Đoàn xã thực hiện bàn giao trẻ em về sinh hoạt tại địa phương khi kết thúc năm học 2019 - 2020.

        + Tuyên truyền, phổ biến các kỹ năng cho học sinh về phòng tránh bạo lực, xâm hại tình dục, phòng tránh tai nạn thương tích đặc biệt là phòng chống dịch Covid-19 trong trường học.
Trên đây là kế hoạch triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 của trường Tiểu học Thanh Quang. Nhà trường yêu cầu toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên  nghiên cứu, triển khai và thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả./.

	  Nơi nhận:

- PGD&ĐT để báo cáo;

- BGH (để chỉ đạo);
- CĐ, ĐĐ, GVCN các lớp (để t.hiện);
- Lưu VT.
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